

PRIORITY A CÍLE DEFINOVANÉ V DOKUMENTU REGIONÁLNÍ INOVAČNÍ STRATEGIE ZLÍNSKÉHO KRAJE

Příprava Regionální inovační strategie Zlínského kraje dospěla do finální fáze a projektový tým RIS zpracoval a představuje pracovní verzi tohoto dokumentu. Pracovní verze je k dispozici od začátku měsíce listopadu na internetových stránkách www.inovace-zlinskykraj.cz/projekt/dokumenty.html k připomínkování. Zároveň také v listopadu proběhnou workshopy za účelem diskuse o dokumentu a připravovaných akcích v rámci strategie. Na základě diskusí a připomínek bude zpracována finální verze dokumentu, který bude schválen řídicím výborem projektu RIS a Radou Zlínského kraje v prosinci roku 2007.

V Regionální inovační strategii Zlínského kraje je popisován analytický základ tohoto dokumentu, vize, prioritní osy a cíle s jednotlivými aktivitami k naplnění strategie. Dále je obsažena kapitola týkající se způsobu implementace strategie u jednotlivých partnerů a přílohou dokumentu je také Akční plán detailně specifikující konkrétní aktivity, které budou realizovány k naplnění cílů této strategie v období let 2008 – 2013.

Prioritní osy a cíle, které byly identifikovány během přípravy strategie a schváleny řídicím výborem projektu, jsou následující:

Prioritní osa A: Lidské zdroje pro inovace a konkurenceschopnost

cíl A.1 – Podpora spolupráce firem s vysokými školami

cíl A.2 – Podpora spolupráce firem se středními školami

Prioritní osa B: Podpůrná infrastruktura pro inovační prostředí ve Zlínském kraji

cíl B.1 – Budování a rozvoj inovačního zázemí

cíl B.2 – Budování a rozvoj výzkumného a vývojového zázemí

cíl B.3 – Rozvoj poradenského zázemí

Prioritní osa C: Podpora inovací firem

C.1 – Podpora absorpční kapacity firem a jejich zapojení do mezinárodních projektů v oblasti inovací

C.2 – Podpora inovačních aktivit začínajících podnikatelů (spin-out a start up firmy)

Prioritní osa D: Meziregionální spolupráce a public relations inovací Zlínského kraje

D.1 – Internacionalizace aktivit podnikatelského, akademického a veřejného sektoru v oblasti inovací

D.2 – Zvyšování povědomí o inovačních a vědecko-výzkumných aktivitách v rámci Zlínského kraje

Průřezové (horizontální) cíle RIS:

E.1 – Důraz na environmentální témata při podpoře inovací a důraz na eko-inovace

E.2 – Rovné příležitosti v oblasti podnikání, výzkumu, vývoje a inovací

Nabízíme Vám možnost (nejen v rámci zmíněných workshopů) vyjádřit Vaše připomínky a náměty k obsahu prezentovaných prioritních os a cílů, k dalším částem dokumentu RIS a zejména k připravovaným aktivitám, které chceme v rámci Regionální inovační strategie Zlínského kraje realizovat.

Po dopracování a schválení finální verze dokumentu Regionální inovační strategie Zlínského kraje bude tento dokument prezentován také na závěrečné konferenci projektu RIS za účasti zahraničních partnerů, která se uskuteční dne 23. ledna 2008 ve Zlíně.

INOVAČNÍ PROFIL ZLÍNSKÉHO KRAJE – NABÍDKA PREZENTACE FIREM

Jedna z pilotních aktivit, které Zlínský kraj společně s partnery realizuje v rámci projektu RIS a která by měla být dokončena v lednu 2008, je příprava „Inovačního profilu Zlínského kraje“. Jedná se o prezentační CD obsahující Katalog inovačních firem, tj. základní informace o inovačních firmách Zlínského kraje, které mají zájem navazovat spolupráci v inovačních aktivitách a prezentovat se na tomto CD. Dále bude CD obsahovat popis institucí v oblasti výzkumu a vývoje, které souhlasí s prezentací na CD, a také institucí podporujících inovační podnikání. Objeví se zde kromě prezentace jednotlivých subjektů základní informace o ekonomickém prostředí Zlínského kraje. CD bude připraveno v české a anglické jazykové mutaci.

Distribuce CD bude probíhat následujícími způsoby:

- předání zahraničním partnerům (partnerské regiony a subjekty zabývající se podporou inovací) v rámci projektu RIS, ale i v jiných projektech či aktivitách,
- poskytnutí zainteresovaným subjektům během účasti Zlínského kraje na různých mezinárodních akcích (např. prezentace v rámci akce Open Days v Bruselu, kde se představují regiony EU),
- prezentace a poskytnutí zainteresovaným subjektům během účasti Zlínského kraje na veletrzích investičních příležitosti (Expo Real v Mnichově a URBIS INVEST v Brně),
- distribuce v rámci kanceláře Zastoupení Zlínského kraje v Bruselu,
- prezentace a distribuce v rámci sítě Innovating Regions of Europe, do které je Zlínský kraj zapojen a jejímž úkolem je také napomáhat k prezentaci inovačního potenciálu jednotlivých regionů na evropské úrovni,
- zveřejnění obsahu CD na www stránkách www.inovace-zlinskykraj.cz a na připravovaném inovačním portálu Zlínského kraje,
- další možnosti prostřednictvím spolupracujících subjektů...

Impulsem pro přípravu tohoto prezentačního CD je také aktivita se společností PERA Innovation v rámci projektu RIS. Tato aktivita proběhla formou semináře a osobních pohovorů představitelů jednotlivých firem a zástupců společnosti PERA v červnu 2007. PERA nabízela spolupráci firmám v konkrétních oborech, které jsou zajímavé pro připravované projekty v oblasti spolupráce při výzkumu prováděném malými a středními podniky z různých zemí EU. Vzhledem k tomu, že Zlínský kraj nedisponuje databází firem, které mohou mít zájem o takovou spolupráci, byly hledány firmy s potenciálním zájmem absolvovat pohovor se společností PERA dle obecné databáze firem a zkušeností lidí z Technologického inovačního centra, s. r. o., kteří tuto aktivitu zajišťovali.

Společnost PERA se stále obrací na Zlínský kraj s nabídkou možnosti zapojit naše malé a střední podniky do mezinárodních projektů, a proto chceme také této společnosti nabídnout připravované prezentační CD, které umožní oboustranně efektivnější vytipování možných partnerů – malých a středních podnikatelů do připravovaných projektů.

V rámci přípravy Inovačního profilu Zlínského kraje se prostřednictvím společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. obracíme za účelem sběru informací pro připravované CD na podnikatelské subjekty ve Zlínském kraji, které se zabývají inovacemi a mají zájem o tuto formu prezentace, aby nám poslaly údaje o svých činnostech, které budou na daném CD uvedeny. Jednoduchý formulář k popisu činnosti je k dispozici na internetových stránkách www.inovace-zlinskykraj.cz/projekt/inovacni_profil.html a zamýšlíme také adresné oslovení firem, které se aktivně zapojily do přípravy dokumentu RIS. Vyplněné formuláře nám můžete zaslat do 31.11.2007 na e-mailovou adresu krizka@jvmrpic.cz, případně poštou na adresu: JVM-RPIC, spol. s r. o., Štefánikova 167, 760 30 Zlín nebo faxem na číslo 576 011 457. Pro případné dotazy se můžete obrátit na pracovníky společnosti JVM-RPIC, spol. s r. o. na telefonních číslech 577 210 729 a 739 573 555.

POZVÁNKA NA WORKSHOPY

Zapojte se do projektu Regionální inovační strategie ve Zlínském kraji a definujte Vaše potřeby v oblasti inovací, které se promítnou do Akčního plánu Regionální inovační strategie Zlínského kraje realizované v letech 2008 – 2013!

Chceme Vás seznámit s prioritními osami a cíli dokumentu Regionální inovační strategie Zlínského kraje a realizací Regionální inovační strategie Zlínského kraje v budoucnu. Chceme s Vámi diskutovat a sbírat Vaše připomínky, aby Vaše potřeby v oblasti inovací mohly ovlivnit podobu finálního dokumentu Regionální inovační strategie Zlínského kraje kraj, a především jejího Akčního plánu. Chceme Vám prezentovat další aktivity projektu určené subjektům aktivním v oblasti inovací pro období od 1. 11. 2007 do 31. 1. 2008, a jak se můžete do těchto aktivně zapojit.

7. listopadu 2007 (od 9.00 do 12.00 hod.) ve Vsetíně – Městský úřad, Svárov 1080,

7. listopadu 2007 (od 14.00 do 17.00 hod.) v Kroměříži – Starý pivovar, Prusinovského 114 (naproti Městskému úřadu),

8. listopadu 2007 (od 9.00 do 12.00 hod.) ve Zlíně – Technologické inovační centrum, budova č. 23, bývalý areál Svitu

9. listopadu 2007 (od 9.00 do 12.00 hod.) v Uherském Hradišti – Reduta, Masarykovo náměstí (přibližně naproti Městskému úřadu)

Účast zdarma. Program všech workshopů je shodný. Vyberte si místo konání, které Vám nejvíce vyhovuje.

Přihlásit na kterýkoliv z těchto workshopů se můžete na telefonním čísle 573 776 001, e-mailové adrese: registrace-riszk@volny.cz nebo vyplněním registračního formuláře na stránkách www.inovace-zlinskykraj.cz.

INFORMAČNÍ MÍSTO PROJEKTU:

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Univerzitní institut, Inovační centrum
Růmy 4046, Zlín 760 01
Tel.: +420 576 033 009, e-mail: info-ris@utb.cz